



Wrocław, 20.03.2023

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
na usługę ubezpieczenia Specjalistyczny Szpital Ginekologiczno-  
Położniczy im. E. Biernackiego w Wałbrzychu

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY TREŚCI SWZ NR 33/2023/Wałbrzych**

Działając w imieniu i na rzecz Specjalistyczny Szpital Ginekologiczno- Położniczy im. E. Biernackiego w Wałbrzychu, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców:

#### Pytanie 1

Prosimy o podanie obowiązującego limitu odpowiedzialności dla szkód wynikłych z działania człowieka.

W dotychczasowych odpowiedziach pojawiła się rozbieżność:

Odpowiedź na pyt. 17 – limit 50 000 zł

Odpowiedź na pyt. 58 – limit 100 000 zł.

**Odpowiedź:** Odpowiedź na pytanie 17 odnosi się do limitu, który był dotychczas. Natomiast odpowiedź na pytanie 58 i 74 dotyczy obecnego zakresu. W związku z tym, wprowadzony limit to 250 000 zł. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy w SWZ.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Robert Gostyński